

常年期第五主日

乙年--經本 P. 46 讀經 P. 384

辦公室電話：2681-1083 辦公室傳真：2687-8837

地址：新北市樹林區中山路一段154號

網址 <http://shulin.catholic.org.tw/>

電子信箱：shulin.tp@catholic.org.tw



耶穌來到西滿和安德肋的家，以「拉手」這個簡單的動作，治癒了西滿的岳母，人們因而認識了耶穌的權威，馬爾谷強調耶穌是天主子、救主，救人離開困境，而祂也滿足大眾的需要。

值得注意的是，作者對耶穌的宣講沒有著墨，也沒有花工夫去描述耶穌治癒的其他人，突顯出馬爾谷福音的特色：要我們將注意力完全集中於耶穌身上，耶穌本人才是最重要的！

我們要認識祂、注視祂、肯定祂的身分，認識祂的所「是」和所「行」，繼而效法祂、活出祂，這才是我們信仰生活的重心。

〈輔大神學院禮儀研究中心〉

堂訊 2018. 02. 04. 樹林天主堂

為的是盡自己的力量去救一些人

〈摘錄〉

當娃娃哭泣時，母親會適時地發出與嬰兒同樣的聲音，抱著、哄著……，娃娃便漸漸睡著。那是母親用娃娃的方式對待他，如果換作大人語氣罵他，娃娃可能更會號啕大哭。

生活中，人與人之間的相處，很多時候也應以同理心對待。美國有位叫力克的男孩，他沒有手、沒有腳，憑著堅強的意志力克服種種難關。他的樂觀態度，激勵人心，到處演講。

所到之處，人們會無意識地伸出手，要和他握手，後來又很尷尬的收回去，讓力克不好受。有一回，他到澳洲訪問時，有一位兩歲半的小女孩和父母一起前來參加聚會，好一陣子她一直與力克保持距離，並在遠處觀察。

當他的父母準備離開時，力克問：「這位小可愛能給我個擁抱嗎？」小女孩笑了，她靠近力克，然後用雙手往背後折，接著小女孩把頭放在力克的肩膀上，用脖子擁抱他。

在場的每個人，都被小女孩突如其來的舉動給感動了。力克說：「這一次的擁抱永遠忘不了，這小女孩真是有認同他人的驚人天賦。」

小女孩觀察了很久，發現力克沒有手沒有腳，於是用大人想都想不到的方式，和力克擁抱。

很多時候，與他人站在同一個角度上，去看待一個人、一件事，你會意外地擁抱另一個世界。

弟兄姊妹們：我傳福音... 對信心軟弱的人，我就像他們一樣，
為爭取那軟弱的人；
對怎樣的人，我就成為怎樣的人，
為的是盡自己的力量去救一些人。

<格前 9:22>



賴宏毅執士晉鐸禮



奉獻彌撒排定日期

2.5	一	1. 林佳穎為姨丈黃清昆病痛祈禱 2. 張玉榮為陳美鳳病痛祈禱
2.6	二	1. 胡文字為全家平安祈禱 2. 高秀英為張智堯(若瑟)軍中平安祈禱
2.7	三	1. 陳月英為全家平安感恩祈禱 2. 陸秀貞為陸呂香、呂玟比賽代禱感恩
2.8	四	1. 董菊妹為父親董金水(雅各伯)百日及 陳明勇(保祿)追思祈禱
2.9	五	1. 高郁玟為高金英追思祈禱 2. 蔡允定為父親蔡飛龍、母親薛金蘭、 岳母黃長妹追思祈禱

堂務報告

一、彌撒服務員名單：請於 8:40 前抵達教堂

日期：2 月 11 日(日)

釋經員：青年會

答唱詠：青年會

讀經一：青年會

讀經二：青年會

二、銀髮俱樂部聚會：請長青組之弟兄姊妹們踴躍參加

日期：2 月 10 日(六)上午 9:00 ~ 12:00

三、聖灰禮儀(四旬期開始)事項：

日期：2 月 14 日(三)

請教友們把家裡去年的聖枝帶回教堂，以供施作聖灰之用，當天的平日彌撒改在晚上 8:00 舉行，授聖灰儀式。

四、春節期間彌撒事項：

1. 2 月 16 日(五)上午 9:00 舉行新春敬天祭祖彌撒，晚上 7:30 拜苦路。
2. 2 月 17 日(六)阿美語及 18 日(日)台語彌撒暫停乙次
3. 2 月 19 日(一)~ 21 日(三)因過年連續假期，平日彌撒皆暫停

五、2018 第 26 屆台北國際書展【天主教聯展】

日期：2 月 6 日(二)~ 2 月 11 日(日)

地點：世貿一館 ※ 邀請弟兄姊妹們踴躍參訪

六、天主教佳播聖詠團在中山堂舉行年度公演：

日期：3 月 19 日(一)晚上 7:30

即日起開始預售門票 500 元、300 元、200 元，以堂區為單位，統一登記預售票，於 2 月 15 日前登記享 7 折優待。

七、有登記年度報稅收據之教友，請至辦公室領取。

八、今天晚上台語彌撒暫停乙次。